
SOCIALISTIČNA ZVEZA
KANDIDATI SOCIALISTIČNE ZVEZE SE PREDSTAVLJAJO

Za človeka vredno
življenje

V snovanju prihodnosti, MI SOCIALISTI, ne mo-
remo in nočemo mimo preteklosti. Le ta nas ne bremeni,
prav nasprotno, 200-letne izkušnje evropskega socialistič-
nega gibanja in tradicija OF slovenskega naroda nas, ki
kandidiramo v občinske, mestno in republiško skupščino,
bogatijo. Temeljijo namreč na programu sodobne evropske
socialistične misli — na skladnem gospodarskem razvoju,
pravic in socialistični državi, varovanju človekovih in
državljanskih pravic in svoboščin, parlamentami demo-
kraciji, ter v svet odprto Slovenijo in Jugoslavijo.

Izhajamo torej iz vrednot, ki človeku zagotavljajo mir,
osebno srečo in zadovoljstvo, ustvarjalno svobodo, zdravo
življenje in sožitje med narodi in narodnosti.

To je tudi smisel našega življenja, tnar ne!

Zato ni nič čudnega, če smo se tudi mi, ki so nas
predlagali in podprli na zborih volilcev, odločili in vstopili
v vrste, te množične organizacije ustvarjalcev na vseh
področjih, ter se obenem zavezali, da bomo z vašo podporo
na volitvah pogumni in vztrajni pri udejanjanju začrta-
nega programa socialistične zveze.

Na ravni deklarativnega nočemo ostati, kajti, po bese-
dah velikega slovenskega pisatelja in socialista Ivana
Cankarja »Kdor vse obeta ne izpolni ničesar, kdor se vsetn
prilizuje, ni nikomur zvest«. Zato kandidati socialistične
zveze obljubljamo samo tisto, v kar smo prepričani, da
zmoremo!

Zbor občin skupščine mesta
Ljubljana

Marjan CEDILNIK, roj. 13. 9. 1933, profesor, Osnovna šola
Alojza Kebeta, Ljubljana, Ljubljana, Medno 53

Jože DUHOVNIK, roj. 23. 3. 1948, univerzitetni učitelj,
Fakulteta za strojništvo, Ljubljana, Medvode, Zontarjeva 19

Martin JAKŠE, roj. 22. 8. 1940, diplomirani ekonomist,
Zavod za družbeno planiranje, Ljubljana, Lj-Sentvid, Celovška
300 .. ...

Anton MAVRIČ, roj 7. 10 1940, inženir lesne industrije,
Slovenijales, Ljubljana, Ljubljana, Zoletova 5

Jožc SlPELJ, roj. 30. 12. 1942, organizator dela, JUGO-
TEHNIKA, Ljubljana, Ljubljana, Gospodinjska 14

Magda ŠMON, roj. 8. 10. 1946, diplomirani ekonomist,
Ljubljanska banka, Ljubljana, Ljubljana, Celovška 122

Ivan BOSTIČ, roj. 16. 6. 1934, soc. delavec, Trgovinska
delovna organizacija VOLNA, Ljubljana, Lj.-Šmartno, Sp. Ga-
meljne 18/8

Jože ERJAVEC, roj. 6. 8. 1935, dipl. ing. arh., Gospodarska
zbornica Slovenije, Ljubljana, Ljubljana, Ferberjeva 12

Dušan PAVA%OVIČ, roj. 14. 11. 1942, gimnazijski matu-
rant, SDK v SRS, Podružnica Ljubljana, Ljubljana, Bijedičeva
4

FRANCKA SAJOVIC, roj. 23. 3. 1938, višji upravni dela-
vec, DSSS VDO Biotehniške fakultete, Ljubljana, Ljubljana,
Scopolijeva 9

Zbor občin skupščine Republike Slovenije

Srečko K R E S E , letmk 1939, dipl. ing. organizacije dela
O svojem dclu in stališčih bom vedno pripravljcn poročati volilcem in

spremljati delo našega »občinskega parlamenta« ter zborov krajevne skupno-
sti.

Prepričan sem, da bodo morale biti v bodoče vse odločitve v Sloveniji ne le
po »meri ljudi«, tcmvcč po volji večine državljanov Slovenije.

Približanje »oblasti« Ijudem bodo zagotovili sedanji dcmokratični procesi,
vendar tudi smotrna razmcjitcv pristojnosti odločanja na relaciji: Krajevna
skupnost - občinc - republika.

Boljše življcnjc ljudi in nemoten razvoj na vseh področjih bo dosežcno le
z boljšira delom in delitvijo našega narodncga dohodka skladno z interesi
državljanov Slovenije.

Vsc to zahteva sprejem takc ustave Slovenije, ki bo omogočila delegatom
in telesom Skupščine Slovenije suvereno sprejcmanje vsch določil na po-
dročju kulturncga, gospodarskega in političnega razvoja Slovenije.

Bogomir SAJOVIC, letnik 1925, unwerzitetni profesor
Ohranjanjc in razvijajnjc slovcnske narodnc in državne skupnosd bo

zahtevalo v prihodnje nujno nekatere spremenjene pristope napram doseda-
njim utečenim slabim navadam. S tem se jc poskušalo samoupravno fiktivno
prikrivati siccr neutcmcljene in nesistemskc pristope, iz česar so se razvijale
velike družbene škode. V okviru tega registra bi bilo mogoče našteti dokaj
občutljivih vprašanj, za katcre niti danes ni odgovarjajočih in predvidenih
poti urejanja, ki naj bi kazale na odgovarjajoče rešitve v korist naše skupno-
sti. Vsc to pomeni gotovo dokaj spremenjen in vsestransko strokovno
utemeljen pristop in način bodočega urejanja vseh družbenih zadev. S tem
v zvezi je eno od vprašanj tudi vnaprejšnjc zagotavljanjc upravljalske udc-
ležbe volilcev pri rešcvanju pomembnih skupnih nalog.

Franc DEJAK, letmk 1933, dipl. ing.
Dejstvo, da je občina Ljubljana-Šiška najbolj industrijsko razvita občina,

nas zavezuje na spreminjanje gospodarske strukture in na to, da se čimprej
izboljša vse težji ekonomski položaj industrijske proizvodnje. Nadaljnji
razvoj drobne strukture gospodarstva, z ekološko čistimi tehnologijami, je
naša zahteva.

Posebno pozornost bomo namenili razvoju kmetijstva in varovanju kme-
tijskih zemljišč in zelenih površin.

Smo za tako organiziranost občin v Ljubljani, ki bi upoštevala vse interese
občanov, tako družbeno ekonomske kot tudi urbane. Medvode ne more biti
občina kot proizvod politične parole, temveč samo po stehtanju vseh preje
omenjenih argumentov in interesov občanov.

V tem okviru bom konkretno zahteval, da na različnih področjih zagoto-
vimo čim več dclovnih mest za mladc in izobražene ljudi, ki nas lahko
s svojim znanjem cdini hitrejc popeljejo iz scdanje kritične družbeno-
ekonomske situacijc. Predlagal bom takšne zakone in predpise, ki bodo
sproščali človekovo ustvarjalnost in delovno vnemo, pospeševali sodobno
proizvodnjo in nas povczovali s sodobno in razvito Evropo.

Prav tako sc bom zavzemal za takšno stanovanjsko politiko in gospodar-
stvo, ki bo omogočala, da bomo mladi in mlade družine lahko prišli
v najkrajšem možncm času do družbeno najemnih ali lastninskih stanovanj.
Pospešcval bom razvoj in krcpitev lokalne in občinskc samouprave, tako, da
bodo ljudje (občani) resnično lahko vplivali na razreševanje svojih življenj-
skih potreb in kakovos: življenja.


